

సైబర్ నేరాల పట్ల గ్రామీణ ప్రాంత ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండండి

- : మహిళలపై జరిగే నేరాల బాధ్య వివాహాల అరికట్టండి
- : ప్రతి ద్వితీయ వారానూ గ్రామీణ ప్రాంత ప్రజలకు తెలియజేసే కార్యక్రమం
- : మహిళల రక్షణ కోసం పోలీస్ శాఖ అధ్యక్షులతో శక్తి యావ్
- : వడ్ల రామచంద్రం గ్రామంలో ప్రజలకు అవగాహన కార్యక్రమం



అభ్యుదయ మార్చి 13 ప్రభాతవార్త :
గ్రామీణ ప్రాంత ప్రజలు సైబర్ నేరాలపై అవగాహన కల్పించుకోవడంలో ముందుదాని అభ్యుదయ పోలీస్ సబ్ డివిజన్ ఆధిపతి ఆర్. రామంజీ నాయక్ తెలిపారు గురువారం మండల పరిధిలోని వడ్ల రామచంద్రం గ్రామంలో సైబర్ నేరాలపై గ్రామ సదస్సును ఏర్పాటు చేశారు ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో డిఎస్పీ రామంజీ నాయక్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మహిళల రక్షణ కోసం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా పోలీస్ శాఖ అధ్యక్షులతో శక్తి యావ్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని గుర్తు చేశారు ముఖ్యంగా రోడ్డు ప్రమాదాలు నివారించేందుకు ప్రతి ద్విచక్ర వాహనదారుడు తప్పనిసరిగా హెల్మెట్ ధరించి ద్వితీయ వారానూ నడపాలని తెలిపారు మహిళలపై జరిగే నేరాలను అరికట్టే విధంగా గ్రామీణ ప్రాంత ప్రజలు పోలీసులకు సహకారం అందించే విధంగా

శుభ పరిణామం అని తెలిపారు పొలాల విషయంలో రైతులు ఒకరికి ఒకరు కలిసిమెలిసి ఉండి పురుగులకు తావు లేకుండా సాగునీటి ద్వారా తమ పంటల్ని సాగు చేసుకోవాలన్నారు అధికారి సైబర్ నేరాల అరికట్టాలంటే బ్యాంకు వివరాలు ఓటిపీ నంబర్లు మొదలై ద్వారా వచ్చే తప్పిదు యావ్ లకు న్యునించడం ద్వారా వివరించారు డాంగతనాలు చైనీ స్టాకింగ్ జరుగుతున్న వాటిని ఉండొస్తుగానే గమనించి టీకట్ వాటింగ్ కు వెళ్లకూడదని గ్రామ ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు రైతులకు తమ పంటలకు మందులను పిచ్చికారి చేసే సమయంలో నోటికి గుడ్ల కట్టుకొని లేదా మార్కు ధరించి పిచ్చికారి చేయాలని తెలిపారు చాలామంది గ్రామాలలో కుటుంబ కలహాలతో అభ్యుదయ వేసుకుంటున్నారని ప్రతి సమస్యకు ఓ పరిష్కారం ఉంటుందని ఎల్లీ పరిస్థితుల్లో అభ్యుదయ నివారించే విధంగా గ్రామీణ ప్రాంత ప్రజలు ఆ సమస్యల్ని పోలీసుల దృష్టికి తీసుకురావాలని వివరించారు గ్రామీణ ప్రాంత ప్రజలు సైబర్ నేరాల పట్ల అవగాహన కల్పించుకోని తమ వసూలు కలిసిమెలిసి చేసుకోవాలని తెలిపజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో అభ్యుదయ అధ్యక్షులు డి.రామ గ్రామీణ ప్రాంత ప్రజలు పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు

అంతరాలను తొలగించే స్వీహాభావం.. హోలీ

(ముదతీ పేజీ తరువాయి) : సంవత్సరమునా సుఖంగా ఉంటారు.. ఇక తెలుగు నెలల్లో వివరించి ఫాల్గుణ మాసం.. హోలీ వర్షాదివసం ఏటా ఫాల్గుణ పౌర్ణమి రోజున జరుపుకుంటారు. చతుర్దశి నాడు కాముని దహనం అనంతరం ఫాల్గుణ పౌర్ణమి నాడు వచ్చే హోలీ పండుగను భారతదేశంలోనే కాకుండా నేపాల్, బంగ్లాదేశ్ దేశాల్లో కూడా వైభవంగా జరుపుకుంటారు.. వసంత కాలంలో వచ్చే పండుగ కాబట్టి పూర్వం ఈ పండుగను వసంతోత్సవం పేరిట జరుపుకునేవారు.. దీపావళి తరువాత దేశంలో అత్యంత వేడుకగా జరుపుకునే పండుగలో ఇది ఒకటి. ఈ పండుగ సత్య యుగం నుంచి జరుపుకుంటున్నట్లు హిందూ పురాణాలు తెలుపుతున్నాయి.. హోలీ అంటే ఆగ్ని లేదా అగ్నితో వున్నట్లు అని అర్థం..
సహజ రంగులతోనే ఆనందం: సాధారణంగా హోలీ ఆడిన తర్వాత చాలా మందికి ఇబ్బంది పెట్టేది చర్మం నష్టం.. ఇందుకు కారణం రంగుల్లో ఎక్కువ మోతాదులో రసాయన పదార్థాలు కలిసి ఉండడమే.. ఈ తరహా రంగులు శరీరంపై ఎక్కువసేపు ఉంటే చర్మం సంబంధ సమస్యలు తలెత్తతాయని వైద్యులు చెబుతున్నారు.. ఇక ఈ తరహా రంగులు పొరపాటున కళ్లలో పడితే చాలా ప్రమాదం కూడా.. అందుకే హోలీ ఆడే సమయంలో ఎంచుకునే రంగుల విషయంలో చాలా జాగ్రత్తగా వ్యవహరించాలని సూచిస్తున్నారు.. వీలైనంత వరకు రసాయనాలు కలిసిన రంగులకు దూరంగా ఉండాలన్నారు.. వీటికి బదులుగా సహజసిద్ధంగా తయారైన రంగులను హోలీ కోసం ఎంచుకోవాలని నిపుణులు సూచిస్తున్నారు.. ఆరోగ్య వైరస్ నేపథ్యంలో చాలా మంది హోలీ వేడుకలకు దూరంగా ఉండాలని భావించినప్పటికీ అక్కడక్కడ హోలీ వేడుకలను యువకులు సంబంధాలు చేసుకునేందుకు సిద్ధపడుతున్నారు.. పనులు రంగు సీట్ల చల్లబోవడం ఉత్సవమైనప్పటికీ శుభప్రసంగా ఉంటుందని తెలుపుతున్నారు..
రంగులను కలిపి నీటి విషయంలో జాగ్రత్త: ఏదో దొరికిన నీటితోనే రంగులను కలపడంతో పాటు ఒకనాటి చట్టాను రంగునీటిని మళ్లీ సేకరించి పైను ఆడి నీటిని పైను పంపుతుంటారు.. ఇలాంటి నీటితో చర్మంపై నీటిని వేస్తే అవకాశాలు ఉంటున్నాయి వైద్యులు హెచ్చరిక.. వేసవిలోకి ప్రవేశించే సేపట్లో తాగునీటి ఇబ్బంది ఉంటుంది అని హెచ్చరిస్తూ ఉంటుంది.. ఈ సమయంలో హోలీ పేరిట నీటిని వృధా చేయరాదని జలవనరుల నిపుణులు కోరుతున్నారు..

మద్దికెర సత్యమ్మ మృతి

అలూరు రూరల్, మార్చి 13, ప్రభాతవార్త: అలూరు మండలం ముగిలెల్లి గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ సత్యమ్మ మద్దికెర రంగారెడ్డి కోడలు సత్యమ్మ(93) గురువారం అనారోగ్య కారణాలతో వారి నివాసంలో మృతి చెందారు. మృతురాలికి కొడుకు, కుమారుల సంఠానం. సత్యమ్మ మామ మద్దికెర రంగారెడ్డి ముగిలెల్లి గ్రామానికి స్వాతంత్ర్యానికి ముందు కరువాత మొదటి సర్పంచ్గా 1951లో పనిచేశారు. గ్రామంలో డ్రైనేజీ వ్యవస్థతోపాటు ప్రధాన రహదారులు నిర్మించిన పెద్దలు తెలిపారు. గద్దూరు జిల్లా నాగిరెడ్డిపల్లెలో 1932లో జన్మించిన సత్యమ్మ డి.కె. సమరసెంద్రారెడ్డికి అత్త వరుస అవుతుంది. నాడు బ్రిటిష్ కాలంలో గద్దూరు సంస్థాన రాజీ లక్ష్మీదేవమ్మతో కలిసి కర్నూలు పాఠశాలలో పనిచేసిన నాటి వివరాలను లాల్ గౌరీ లాల్ మోహన్ బాబ్ చేత అవార్డు అందుకుందని కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు. ఆమె మృతికి సర్పంచ్ మోహన్ రాజు, గ్రామస్థులు మాజీ మార్కెట్ యూజు చైర్మన్ రామారావు యాదవ్, రంగారెడ్డి, వీరప్ప, చంద్ర, చిన్న కారన్న, వైస్ ఎంపిటి శ్రీరాములు ప్రగాడ సానుభూతిని తెలిపారు.



మహిళా చట్టాలపై విద్యార్థులు అవగాహన కలిగి ఉండాలి

అక్షరగ్రామీణ, మార్చి 13, ప్రభాతవార్త: మహిళా చట్టాలపై విద్యార్థులు అవగాహన కలిగి ఉండాలని అక్షరగ్రామీణ ప్రయోగ తెలిపారు. గురువారం అక్షరగ్రామీణ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో తెలిపారు సైబర్ నేరాలపై విద్యార్థులకు అవగాహన సమావేశం నిర్వహించారు. సమావేశానికి ముఖ్య అధికారిగా అక్షరగ్రామీణ ప్రయోగ, జిల్లా 5వ అదనపు జడ్జి మురళీ కృష్ణులు పాల్గొని మాట్లాడుతూ పోలీస్ చట్టం మహిళలపై నేరాలకు సంబంధించి విద్యార్థులు అవగాహన కలిగి ఉండాలన్నారు. పోలీస్ చట్టం, లైంగిక నేరాలు, పిల్లల సంహారాలు, లైంగిక వేధింపులను పరిష్కరించడంలో కుటుంబాలు పాఠశాల పాఠశాల అంశాలు ఉండాలన్నారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు శిశు మహిళా భద్రత కోసం హెల్పింగ్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని వివరించారు. అనుకోని సంఘటనలు జరిగినప్పుడు చైల్డ్ హెల్ప్లైన్ 1098, పోలీస్ ఎమర్జెన్సీ 100, 112 కాల్ చేయడం ద్వారా రక్షణ పొందవచ్చని వారు తెలిపారు.

ఇరువురి కుటుంబ సభ్యుల పై కేసు నమోదు

కొలిమిగుండ్ల, మార్చి 13, ప్రభాతవార్త: కొలిమిగుండ్ల మండల పరిధిలోని చింతలూరుపల్లె గ్రామ పరిధిలోని సర్వే నంబర్ 144-1లో మూడవతరాల పొలం విషయంలో దూడేకులు ఇమామ్ బీబీ కుటుంబ సభ్యులు మరియు అంకిరెడ్డిపల్లె గ్రామానికి చెందిన బత్తుల వరలక్ష్మిదేవి కుటుంబ సభ్యుల మధ్య ఈనెల 9వ తేదీన గౌడవ జరిగిన విషయం తెలిసింది. ఈ మేరకు గురువారం దూడేకులు ఇమామ్ బీ బి ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు బత్తుల వరలక్ష్మి మరియు వారి కుటుంబ సభ్యుల పై అలాగే బత్తుల వరలక్ష్మి ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు దూడేకులు ఇమామ్ బీ వారి కుటుంబ సభ్యుల పై కేసు నమోదు చేసినట్లు సీబి రమేష్ బాబు తెలిపారు.

స్వీడు బ్రేకర్లు వేసి ప్రమాదాల నుంచి కాపాడండి

అభ్యుదయ, మార్చి 13, ప్రభాతవార్త: ఏలూరు పట్టణంలో స్వీడు బ్రేకర్లు వేసి కాసి ప్రజలకు రోడ్డు ప్రమాదాల నుంచి కాపాడాలని సీబిఎం పార్టీ పట్టణ కార్యదర్శి ఎ.ఎ.రవిందర్, నాయకులు రామనాయక్, వీరస్వామి డివైజన్ చేశారు. గురువారం ప్రజా చైతన్య యాత్రలో భాగంగా పలు కాలనీలో పర్యటించారు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ కాసి ప్రజలు నడిచేందుకు సీబి రోడ్డు వేసే వారు కాసి స్వీడు బ్రేకర్ వేయవలసివచ్చడంతో ఈ రోడ్డుపై మోటార్ సైకిల్ స్వీడు బ్రేకర్లు వేయవలసివచ్చడంతో చిన్నారులకు రోడ్డు ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయన్నారు. మున్సిపల్ అధికారులు స్పందించి ఏకలక్ష్మినగర్లో వెంకటరాముడు ఇంటి దగ్గర, ఎలిమెంటరీ స్కూలు దగ్గర స్వీడు బ్రేకర్లు వేయాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీబిఎం పార్టీ నాయకులు దాసమ్మ, కాసి ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రంజాన్ మాసంలో మంచినీటి సమస్యలకు ఉపయోగపడే చర్యలు

నంద్యాల, మార్చి 13, ప్రభాతవార్త: ప్రతిరోజు : రంజాన్ మాసంలో ప్రజలకు మంచినీటి కొరతలేకుండా తెలుగుదేశం పార్టీ నంద్యాల జిల్లా అధ్యక్షులు ఎన్.ఎం.ఓ.ఫిరోజ్ గురువారం యుద్ధ ప్రాతిపదికన పైపైలైను పనులు పూర్తి చేయించి సమస్య పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకున్నారు. నంద్యాల పట్టణం టిడిఈ కళ్యాణముండం సమీపంలో రైజింగ్ కారణంగా మంచినీటి పైపైలైను లీకేజీతో ఏర్పడిన సమస్యకు స్పందించి త్వరితగతిన పరిష్కారానికి కృషిచేశారు. ఈ సమస్య వల్ల నంద్యాల పట్టణంలోని వివిధ ప్రాంతాల్లో నీటిరసంపై నిలిచిపోయి ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారు. ప్రజల నుంచి ఫిర్యాదుల ఆధారంగా రంజాన్ మాసాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకుని మున్సిపల్ కార్పొరేషన్, ఇతర ప్రాంత ప్రజలకు ఇబ్బందిలేకుండా ఫిరోజ్ ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించి పైపైలైన్ లీకేజీ పై వడ్ల జరుగుతున్న పనులను పరిశీలించి నీటిరసంపై పనులను సకాలంలో తీసుకు పూర్తిచేయాలని మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ అధికారులు సూచించారు. ఫిరోజ్ చొరవతో ప్రజలకు ఉపశమనం కలిగింది. సమస్య పరిష్కారానికి ప్రత్యేక చొరవ చూపిన ఫిరోజ్ కు నంద్యాల ప్రజలు కృతజ్ఞులు తెలిపింది. ఈ కార్యక్రమంలో నంద్యాల మున్సిపల్ వాటర్ వర్మన్ డిజి నాగభూషణంరెడ్డి, జి. రహ్మాన్, టిడిఈ నాయకులు కృపాకర్, ఎన్.ఎం.ఓ. ఫిరోజ్, మున్సిపల్ ఫిల్టర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కబ్బా చేశారన్న ఆరోపణలు అవాస్తవం

స్వామి మార్చి 13, ప్రభాతవార్త : స్వామి పట్టణంలో మనోహరమ్మకు చెందిన ఏడు సెంట్ల స్థలాన్ని కబ్బా చేశారని ఆరోపణలు అవాస్తవమని ఎన్.ఆర్.ఎస్.ఎస్. గ్రామానికి చెందిన బత్తుల రమేష్ రెడ్డి తెలిపారు. స్థానిక తహసీల్దార్ కార్యాలయం వద్ద గురువారం ఆయన విలేజ్ కలెక్టరు మాట్లాడుతూ తమ కుటుంబానికి ఉన్న 5.25 సెంట్ల భూమి ఉందని, అందులో గోవిందరాజ్ కు తాము 5.10 సెంట్ల భూమిని మాత్రమే విక్రయించినట్లు పేర్కొన్నారు. మిగిలిన భూమి తమదని పేర్కొన్నారు. 2010లో ముందే కాలేజీ కోసుగోలు చేసి ప్రభుత్వ గౌడ కోసం కబ్బా చేశారని ఆరోపించారు. ఈ విషయాన్ని మనోహరమ్మ అడిగితే కలం పేరుతో దూషించినట్లు, బెదిరింపులకు గురి చేసినట్లు ఆరోపణలు చేస్తున్నారని దృఢపాటిగా, కుట్ర పూరితంగా, ఉద్దేశ్య పూర్వకంగా ద్వారక లక్ష్య వ్యవహారాన్ని తెలిపారు....

నాలు సారా వికలినీ కేసులు తప్పవు ఎక్కడో డిఎస్పీ రాముడు..

పాణ్యం మార్చి 13, ప్రభాతవార్త : గ్రామంలో నాలుసారా వికలినీ చర్యలు తప్పవని ఎక్స్.ఎం.జి డిఎస్పీ రాముడు తెలిపారు గురువారం స్థానిక చెంచు కాలనీలో సర్పంచ్ వల్ల అభ్యుదయ సహాయం కార్యక్రమం పై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా డిఎస్పీ మాట్లాడుతూ నాలుసారా సీమంబడం వల్ల ఎన్నో దుర్ఘటనలు ఉన్నాయన్నారు గతంలో సారా కేసులో దొరికిన వారి పేర్లు ఇలా అలాగే ఉన్నాయన్నారు ప్రభుత్వం గిరిజనుల కోసం ఎన్నో సంక్షేమ ఉపాధి కార్యక్రమాల ఏర్పాటు చేసినందుకు ఈ కార్యక్రమంలో ఎక్స్.ఎం.జి సీబి లక్ష్యపూర్వక కృషిమార్చి ఎన్.ఆర్.లో బ్రాహ్మణ్య అఖిల పాణ్యం ఎ ఎన్ ఐ నరసింహులు వీఆర్.ఎస్. కేసును పంచాయతీ కార్యదర్శి మాజీ జెడ్.పి.నారాయణమ్మ పాల్గొన్నారు

విజయ్ సీకేట్ లో ఘనంగా హోలీ సంబరాలు..

పాణ్యం మార్చి 13, ప్రభాతవార్త : స్థానిక విజేత పాఠశాలలో ముందున్న హోలీ సంబరాలు గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు పాఠశాల డైరెక్టర్ విజయకుమార్ రెడ్డి చిన్నపిల్లలతో కలిసి రంగుల పసంతం జరుపుకున్నారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఉపశమనం పొందేందుకు వసంత కేలీ ఒక మంచి శుభవార్త నామం అని అన్నారు పూర్వకాలంలో సహజసిద్ధమైన కుంకుమ పసుపులను చల్లబోసి సంతోషాన్ని పంచుకునే వారిని తెలిపారు మేజిస్ట్రేట్ మురారి బ్రహ్మం రాజశేఖర్ జూపర్ తదితరుల ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు

కమనీయం శ్రీ ఉచువీరప్ప తాత రథోత్సవం

అలూరు రూరల్, మార్చి 13, ప్రభాతవార్త: మండల పరిధిలోని పెద్దహోతూరు గ్రామంలో వెలసిన శ్రీ ఉచువీరప్ప తాత, చలువపల్లి తాత రథోత్సవం భక్తిశ్రద్ధలతో రమణీయంగా జరిగింది. గురువారం ఉదయం ఉచువీరప్ప తాత దేవాలయం నుంచి గణపతి పూజ, సరస్వతి దేవత పూజ, సుదర్శన హోమం, పంచామృతాభిషేకం, పుష్పాలంకరణ, మహా మంగళహారతి వంటి ప్రత్యేక పూజలను అధ్యక్షులు నిర్వహించారు. చంద్రవోలీ స్వామి నిర్వహించారు. అలాగే మర్కటే గ్రామంలో వెలసిన చలువపల్లి తాతను పల్లెలో ఉపేక్షింపుగా పెద్దహోతూరు ఉచువీరప్ప తాత దేవాలయానికి చేరుకుంటారు. రాత్రి 7గంటలకు వేలాది మంది భక్తుల సమయ అన్నదమ్ములైన ఉచువీరప్ప తాత, చలువపల్లి తాత రథోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. రథోత్సవాన్ని తెలకడేవేయకు ఆంధ్ర, కర్ణాటకలోపాటు చుట్టుపక్కల ఉండే గ్రామాల భక్తులు పెద్దపల్లె వద్ద హోతూరుకు తరలివచ్చారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా సీబి ఎన్.ఆర్.రెడ్డి, ఎన్.ఐ.టి. కుమార్ల అధ్యక్షులలో బందోబంట్లు చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్లు జో.రావుల మునెమ్మ, ఎల్లమ్మ, సోనెటి మాజీ చైర్మన్ సోమయ్య రెడ్డి, ఎంపిటిసీబి చిన్న యాదవ్, దేవతాజ్, టి.టి.ఎ. యువనాయకుడు జో.రావుల వీరేళ్ల, విద్యా కమిటీ చైర్మన్ కె.కె.డి. చిన్న రామన్న, కురువ లక్ష్మన్న, ప్రకాష్, హోనురప్ప, కరంత్ దేవేంద్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో మార్చి 18న జాబ్ మేళా

అభ్యుదయ, మార్చి 13, ప్రభాతవార్త: మార్చి 18న నిర్వహించే జాబ్ మేళాను నిర్వహించాలని సెన్సిటివ్ గా ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల (సీనియర్) డాక్టర్ జి.శ్రీనివాస్, జిల్లా సైబర్ అధికారి శ్రీకాంత్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం పట్టణంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో జాబ్ మేళా పోస్టరును ఆవిష్కరించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర సైబర్ అధికారి సత్యమ్మ అధ్యక్షులతో జాబ్ మేళా నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపింది. ఈ జాబ్ మేళాకు 5 ప్రైవేట్ కంపెనీలకు చెందిన ప్రతినిధులు పాల్గొంటారు తెలిపింది. ఈ జాబ్ మేళాలో పాల్గొనే వారు పదవ తరగతి, డిప్లొమా, ఇంటర్, డిగ్రీ, వీజీ పూర్తి చేసిన అభ్యర్థులు అర్హులు. నిరుద్యోగ యువతి, యువకులు సెన్సిటివ్ గా చేసుకోగలరని కోరారు. వివరాలకు 6303244165, 7673902328 నెంబరులకు సంప్రదించాలన్నారు.

ఎండివ కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడినప్పటి నుండి రాష్ట్రంలో పెరిగిన మతపరమైన దాడులు

హోళిగుండ్ల మార్చి 13, ప్రభాతవార్త: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో ఎన్ డి ఏ కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడినప్పటి నుండి మతపరమైన దాడులు పెరగడం చాలా దారుణం అన్నారు ఈ సందర్భంగా గురువారం వారు మాట్లాడుతూ ఇది బీజేపీ యొక్క అసలు నిజస్వరూపాన్ని బహిరంగం చేస్తుందన్నారు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో మతపరమైన పాఠశాల తావులేదు అయినప్పటికీ టిడిపి పార్టీలో భాగస్వామ్యంలో పోటీ చేయడం వలన బీజేపీ నేడు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో 8 ఎమ్మెల్యే స్థానాలు రావడం జరిగిందని, నాటి నుండి బీజేపీ ఆంధ్ర రాష్ట్రంలో తమ పట్టును నిలబెట్టుకోవడానికి ఈ విధమైనవివేదిక మతపరమైన దాడులను ప్రేరేపిస్తూ ఆంధ్రప్రదేశ్ ను ఉత్తరాది రాష్ట్రాల వలె ప్రతినిత్యం మతపరమైన కలహాలను సృష్టించి తమ రాజకీయ లక్ష్య పొందడానికి ప్రయత్నం చేస్తుందని వారు పండిపడ్డారు. కావున రాష్ట్ర భవిష్యత్తును దృష్టిలో ఉంచుకొని ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు బీజేపీ తో భాగస్వామ్యం వీడి ఎన్ డి ఏ కు కూటమి నుండి వైదొలగాలని మరియు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర మున్సిపల్ సమావేశాన్ని నిలబెట్టాలని తద్వారా రాజీయే ఎన్నికలలో టిడిపి రాష్ట్రంలో మంచి భవిష్యత్తు ఉండవచ్చు లేనప్పటికీ రాష్ట్రంలో ఉన్నతలవంటి మున్సిపల్, మైనారీటీలు మరియు సెక్యూలర్ వారు మతపరమైన రాజీయే 2029 ఎన్నికలలో మీకు తీరని నష్టం కలిగించే విధంగా మీకు వ్యతిరేకిస్తారని తెలియజేస్తూ గత అసెంబ్లీ సమావేశాలలో ఆరోని నియోజకవర్గం బీజేపీ ఎమ్మెల్యే అసెంబ్లీ లో మున్సిపల్ మహిళామండలి సభ్యులను కించపరచే విధంగా చేసినవంటి వ్యాఖ్యలను యన్ డి ఏ పి పి తీవ్రంగా ఖండిస్తోందిన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో సమగ్రతను సాధించాలని శాంతి యుత బాహుళ్యాన్ని నెలకొల్పాలని సోషియల్ డెమాక్రటిక్ పార్టీ ఆఫ్ ఇండియా ఎన్ డి ఏ పి పి రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరుతుంది అని యన్ డి ఏ పి పి రాష్ట్ర నాయకులు చాంద్ బాబా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, అబ్దుల్ నూసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, మహమ్మద్ తాహిర్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సమావేశంలో తెలిపారు. సమావేశం లో ఎన్ డి ఏ పి పి నేతలు జాబ్ లో అసెంబ్లీ ఆఫ్ ఇండియా ఎన్ డి ఏ పి పి రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరుతుంది అని యన్ డి ఏ పి పి రాష్ట్ర నాయకులు చాంద్ బాబా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, అబ్దుల్ నూసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, మహమ్మద్ తాహిర్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సమావేశంలో తెలిపారు. సమావేశం లో ఎన్ డి ఏ పి పి నేతలు జాబ్ లో అసెంబ్లీ ఆఫ్ ఇండియా ఎన్ డి ఏ పి పి రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరుతుంది అని యన్ డి ఏ పి పి రాష్ట్ర నాయకులు చాంద్ బాబా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, అబ్దుల్ నూసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, మహమ్మద్ తాహిర్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సమావేశంలో తెలిపారు. సమావేశం లో ఎన్ డి ఏ పి పి నేతలు జాబ్ లో అసెంబ్లీ ఆఫ్ ఇండియా ఎన్ డి ఏ పి పి రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరుతుంది అని యన్ డి ఏ పి పి రాష్ట్ర నాయకులు చాంద్ బాబా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, అబ్దుల్ నూసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, మహమ్మద్ తాహిర్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సమావేశంలో తెలిపారు. సమావేశం లో ఎన్ డి ఏ పి పి నేతలు జాబ్ లో అసెంబ్లీ ఆఫ్ ఇండియా ఎన్ డి ఏ పి పి రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరుతుంది అని యన్ డి ఏ పి పి రాష్ట్ర నాయకులు చాంద్ బాబా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, అబ్దుల్ నూసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, మహమ్మద్ తాహిర్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సమావేశంలో తెలిపారు. సమావేశం లో ఎన్ డి ఏ పి పి నేతలు జాబ్ లో అసెంబ్లీ ఆఫ్ ఇండియా ఎన్ డి ఏ పి పి రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరుతుంది అని యన్ డి ఏ పి పి రాష్ట్ర నాయకులు చాంద్ బాబా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, అబ్దుల్ నూసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, మహమ్మద్ తాహిర్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సమావేశంలో తెలిపారు. సమావేశం లో ఎన్ డి ఏ పి పి నేతలు జాబ్ లో అసెంబ్లీ ఆఫ్ ఇండియా ఎన్ డి ఏ పి పి రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరుతుంది అని యన్ డి ఏ పి పి రాష్ట్ర నాయకులు చాంద్ బాబా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, అబ్దుల్ నూసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, మహమ్మద్ తాహిర్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సమావేశంలో తెలిపారు. సమావేశం లో ఎన్ డి ఏ పి పి నేతలు జాబ్ లో అసెంబ్లీ ఆఫ్ ఇండియా ఎన్ డి ఏ పి పి రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరుతుంది అని యన్ డి ఏ పి పి రాష్ట్ర నాయకులు చాంద్ బాబా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, అబ్దుల్ నూసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, మహమ్మద్ తాహిర్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సమావేశంలో తెలిపారు. సమావేశం లో ఎన్ డి ఏ పి పి నేతలు జాబ్ లో అసెంబ్లీ ఆఫ్ ఇండియా ఎన్ డి ఏ పి పి రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరుతుంది అని యన్ డి ఏ పి పి రాష్ట్ర నాయకులు చాంద్ బాబా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, అబ్దుల్ నూసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, మహమ్మద్ తాహిర్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సమావేశంలో తెలిపారు. సమావేశం లో ఎన్ డి ఏ పి పి నేతలు జాబ్ లో అసెంబ్లీ ఆఫ్ ఇండియా ఎన్ డి ఏ పి పి రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరుతుంది అని యన్ డి ఏ పి పి రాష్ట్ర నాయకులు చాంద్ బాబా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, అబ్దుల్ నూసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, మహమ్మద్ తాహిర్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సమావేశంలో తెలిపారు. సమావేశం లో ఎన్ డి ఏ పి పి నేతలు జాబ్ లో అసెంబ్లీ ఆఫ్ ఇండియా ఎన్ డి ఏ పి పి రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరుతుంది అని యన్ డి ఏ పి పి రాష్ట్ర నాయకులు చాంద్ బాబా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, అబ్దుల్ నూసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, మహమ్మద్ తాహిర్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సమావేశంలో తెలిపారు. సమావేశం లో ఎన్ డి ఏ పి పి నేతలు జాబ్ లో అసెంబ్లీ ఆఫ్ ఇండియా ఎన్ డి ఏ పి పి రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరుతుంది అని యన్ డి ఏ పి పి రాష్ట్ర నాయకులు చాంద్ బాబా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, అబ్దుల్ నూసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, మహమ్మద్ తాహిర్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సమావేశంలో తెలిపారు. సమావేశం లో ఎన్ డి ఏ పి పి నేతలు జాబ్ లో అసెంబ్లీ ఆఫ్ ఇండియా ఎన్ డి ఏ పి పి రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరుతుంది అని యన్ డి ఏ పి పి రాష్ట్ర నాయకులు చాంద్ బాబా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, అబ్దుల్ నూసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, మహమ్మద్ తాహిర్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సమావేశంలో తెలిపారు. సమావేశం లో ఎన్ డి ఏ పి పి నేతలు జాబ్ లో అసెంబ్లీ ఆఫ్ ఇండియా ఎన్ డి ఏ పి పి రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరుతుంది అని యన్ డి ఏ పి పి రాష్ట్ర నాయకులు చాంద్ బాబా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, అబ్దుల్ నూసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, మహమ్మద్ తాహిర్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సమావేశంలో తెలిపారు. సమావేశం లో ఎన్ డి ఏ పి పి నేతలు జాబ్ లో అసెంబ్లీ ఆఫ్ ఇండియా ఎన్ డి ఏ పి పి రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరుతుంది అని యన్ డి ఏ పి పి రాష్ట్ర నాయకులు చాంద్ బాబా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, అబ్దుల్ నూసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, మహమ్మద్ తాహిర్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సమావేశంలో తెలిపారు. సమావేశం లో ఎన్ డి ఏ పి పి నేతలు జాబ్ లో అసెంబ్లీ ఆఫ్ ఇండియా ఎన్ డి ఏ పి పి రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరుతుంది అని యన్ డి ఏ పి పి రాష్ట్ర నాయకులు చాంద్ బాబా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, అబ్దుల్ నూసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, మహమ్మద్ తాహిర్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సమావేశంలో తెలిపారు. సమావేశం లో ఎన్ డి ఏ పి పి నేతలు జాబ్ లో అసెంబ్లీ ఆఫ్ ఇండియా ఎన్ డి ఏ పి పి రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరుతుంది అని యన్ డి ఏ పి పి రాష్ట్ర నాయకులు చాంద్ బాబా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, అబ్దుల్ నూసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, మహమ్మద్ తాహిర్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సమావేశంలో తెలిపారు. సమావేశం లో ఎన్ డి ఏ పి పి నేతలు జాబ్ లో అసెంబ్లీ ఆఫ్ ఇండియా ఎన్ డి ఏ పి పి రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరుతుంది అని యన్ డి ఏ పి పి రాష్ట్ర నాయకులు చాంద్ బాబా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, అబ్దుల్ నూసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, మహమ్మద్ తాహిర్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సమావేశంలో తెలిపారు. సమావేశం లో ఎన్ డి ఏ పి పి నేతలు జాబ్ లో అసెంబ్లీ ఆఫ్ ఇండియా ఎన్ డి ఏ పి పి రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరుతుంది అని యన్ డి ఏ పి పి రాష్ట్ర నాయకులు చాంద్ బాబా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, అబ్దుల్ నూసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, మహమ్మద్ తాహిర్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సమావేశంలో తెలిపారు. సమావేశం లో ఎన్ డి ఏ పి పి నేతలు జాబ్ లో అసెంబ్లీ ఆఫ్ ఇండియా ఎన్ డి ఏ పి పి రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరుతుంది అని యన్ డి ఏ పి పి రాష్ట్ర నాయకులు చాంద్ బాబా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, అబ్దుల్ నూసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, మహమ్మద్ తాహిర్ రాష్ట్ర కార్యద

ప్రకృతి వ్యవసాయమే ఆరోగ్యానికి.. రక్ష

: భూమి సారవంతంగా ఉండే చర్యలు చేపట్టాలి
: ప్రకృతి వ్యవసాయాన్ని ప్రోత్సహించాలి : జిల్లా జాయింట్

కర్నూలు, మార్చి 13, ప్రభాతవార్త :
ప్రకృతి వ్యవసాయం పై ప్రతి ఒక్కరూ దృష్టి సారించాలి, ప్రకృతి వ్యవసాయమే మన ఆరోగ్యానికి రక్ష అని జిల్లాస్థాయి ప్రకృతి వ్యవసాయ ఖరీఫ్ పంటలు 202526 సమీక్ష సమావేశంలో జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ డాక్టర్ బి.నవ్య తెలియజేశారు. గురువారం ఉదయం కలెక్టర్ కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో వ్యవసాయం మరియు అనుబంధ శాఖల తో ఖరీఫ్ కార్యచరణ ప్రణాళిక 202526 రైతు సాధికార సంస్థ ప్రకృతి వ్యవసాయం పై జిల్లా స్థాయి సమన్వయ సమావేశం లో జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ డాక్టర్ బి.నవ్య మాట్లాడుతూ... ఇప్పుడు వ్యవసాయం ఖరీఫ్ క్రమీకరణ మందులు మరియు ఎరువులతో జరుగుతున్నది అని దీనివల్ల ఆ

వివ ప్రభావం ఉత్పత్తి అయ్యే వండ్లు, కూరగాయలు మరియు ఆహార దినుసులలో కి ప్రవేశిస్తున్నది. ఆ విధమైన ఆహారాన్ని మనము తీసుకోవడము వలన మన ఆరోగ్యం వివిధ అనారోగ్యాల వలన వెదిపోతున్నది. అలాగే నేల కూడా విషవల్తువు పంటలు సరిగా పంపిణీని సాగరమైన భూములుగా మారిపోతున్నాయి. దీన్ని నివారించడానికి మనము ప్రకృతి వ్యవసాయాన్ని ప్రోత్సహించవలసిన అవసరం ఎంతైనా ఉన్నదని తెలియజేశారు. కావున అన్ని వ్యవసాయ శాఖలకు చెందిన నిపుణుల గ్రామస్థాయిలో ప్రకృతి వ్యవసాయాన్ని ప్రోత్సహించి వారికి కావలసిన విషయపరిజ్ఞానాన్ని అందించే వారు తక్కువ ఖర్చుతో జీవామ్ముతాలు మరియు మంచి విత్తనాలతో పంటలు



పండించే విధానాన్ని రైతులకు అందజేయవలసిందిగా కోరారు. జిల్లా లో ఎంత మంది రైతులు ఉన్నారు, ఎంతమంది ప్రకృతి వ్యవసాయం చేస్తున్నారు అన్న వివరాలు సేకరించుకొని ప్రకృతి వ్యవసాయం చేయడానికి అందరినీ ప్రేరేపించి ఆ దిశగా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. రైతులు తక్కువ ఖర్చుతో ఎక్కువ ప్రకృతి వ్యవసాయం చేసి చర్యలు ముఖ్యంగా మంచుపారుదలను పెంచుకోవాలిగా కోరారు. అందుకు అనుగుణంగా ప్రకృతి వ్యవసాయం పద్ధతులు ఇప్పుడు ప్రచారం చేస్తూ గ్రామీణ ప్రాంతాలలో గణనీయంగా ప్రకృతి వ్యవసాయదారుల సంఖ్యను పెంచుకోవడం చాలా అవసరం అని తెలియజేశారు. గతంలో అధిక ఉత్పత్తుల కోసం రెమికోట్స్ వాడే నేలను సాగుచేయడం చేశామని ఇప్పుడు సరిదిద్దుకోవలసిన అవసరం ఏర్పడిందని అందరూ ప్రకృతి వ్యవసాయం వైపు అడుగులు వేస్తున్నారని తెలియజేశారు. ఈ సమావేశానికి ఏపీఎంఐపి పీడి ఉమామహేశ్వరమ్మ, పట్టికల్లో అధికారి రామరాజునాయులు, డిడి ఫిషరీస్ శ్యామల, ఏడి మార్కెటింగ్ నారాయణమూర్తి, అగ్రికల్చర్ ఆఫీసర్ లక్ష్మయ్య, డిఎల్ఎంఐ, అగ్రికల్చర్ ఆఫీసర్లు, డిఆర్ఎఫ్ ఏపీడిలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమగ్ర శిక్ష కార్యాలయం లిపేరు పేరుతో లక్షల గోల్ మార్

- జిల్లా కలెక్టర్ ను సైతం తప్పిదోప పట్టించిన అధికారులు

నంద్యాల, మార్చి 13, ప్రభాతవార్త, ప్రతినిధి:
పట్టణంలోని మున్సిపల్ హైస్కూల్ సమీపంలో ఉన్న సమగ్ర శిక్ష కార్యాలయం మరమ్మత్తుల పేరుతో ప్రభుత్వ ధనం ధుర్వినియోగం అయినట్లుగా ఆరోపణలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. వివరాలకి వెళితే సమగ్ర శిక్ష కార్యాలయంలో మీటింగ్ హాల్ మరమ్మత్తు చేయించామని ప్రత్యామ్నాయ పాఠశాల అధికారికి అప్పగించారని తెలిసింది. ఆయన తన చేతివాయి కొద్ది అవినీతికి పాల్పడ్డాని చర్చించుకుంటున్నారు. పాఠశాలకు లక్షల రూపాయల వాటికి రంగులు వేసి కొత్తగా తిరిగించి, విజయవాడ ఓ.ఆ.పీ.నుంచి పాఠశాల తెచ్చి వాటి రిపేరుతో బ్యాంక్ ఖాతా రూ.45 వేలు చొప్పున ఖర్చు పెట్టి రిపేరు చేశారు. కొత్తగా కొంటేనే రూ.45 వేలు అలాంటి పాఠశాల తెచ్చి రూపాయలు స్వాధీనం చేశారని ఇందులో కిందిస్తాయి అధికారి నూతనంగా ముద్రలు వేసి ప్రైవేట్ స్కూల్ యాజమాన్యం నుండి లక్షల్లో వసూలు చేసి పెద్ద తలకాయకు సామ్యం అందించడం ఆరోపణలు చేసిన సీనియర్ నిపుణుల రికవరీ చేసి అతనిని మాతృశాఖకు పంపించి ప్రభుత్వ నిధులను కాపాడాలని పలువురు కోరుతున్నారు.



ఫిర్యాదు చేయగా ఆయన మందలించిన పెద్ద తలకాయ లెక్కచేయలేదని తెలిసింది. ఇప్పటికైనా జిల్లా కలెక్టర్ స్పందించి పూర్తిస్థాయి విచారణ చేసి ఆ పెద్ద తలకాయ నుండి స్వాధీనం చేసిన సీనియర్ నిపుణుల రికవరీ చేసి అతనిని మాతృశాఖకు పంపించి ప్రభుత్వ నిధులను కాపాడాలని పలువురు కోరుతున్నారు.

జింకే కామినేనిలో వరల్డ్ కిడ్స్ డే..



కర్నూల్ హాస్పిటల్ మార్చి 13 ప్రభాతవార్త
వరల్డ్ కిడ్స్ డే సందర్భంగా జిమ్కే కామినేని హాస్పిటల్ లో కేక్ కటింగ్ నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఎన్టీ క్యాబింక్ ప్యాకేజీని ప్రారంభించారు ఈ ప్యాకేజీలో ఆర్ఎస్ సి బి పి క్యూ సిఆర్ కిబి పి సినిస్ ఓడరం ఆల్ట్రా సౌండ్ నెప్రోలాజీ కన్సల్టేషన్ మొత్తం టీఎం ఐవి బయట ఎక్కడైనా చేయించాలంటే 3,180 అవుతుంది అయితే జిమ్ కేర్ కామినేని హాస్పిటల్ లో కానీ 13వ తారీఖు నుంచి ఏప్రిల్ 13 వరకు 499కే అన్ని వర్తకులు చేస్తారని తెలియజేశారు దానికి హాస్పిటల్ యాజమాన్యం సంకేతాన్ని వ్యక్తం చేస్తున్నారని ముందస్తు గుర్తింపు మెరుగైన కిడ్స్ ఆరోగ్యం మిమ్మల్ని మిమ్మలను మీరు కిడ్స్ ప్రాజెక్టు ఏ ఉన్న సమయంలో చికిత్స తెలుసుకో గలరని జింకే కామినేని హాస్పిటల్ యాజమాన్యం కోరుతుంది

10 పరీక్షలకు 130 కేంద్రాలు ఏర్పాటు-డికాబి

నంద్యాల, మార్చి 13, ప్రభాతవార్త, ప్రతినిధి
ఈ నెల 17 వతేది నుండి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 10వ తరగతి పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నారు అందులో భాగంగా నంద్యాల జిల్లాలో 130 పరీక్ష కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశామని జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి జనార్దన్ రెడ్డి చెప్పారు. గురువారము ఆయన ప్రభాతవార్త ప్రతినిధితో మాట్లాడుతూ 17వ తేది నుండి జరుగనున్న 10 పరీక్షలకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశామని చెప్పారు. ఈ పరీక్షలకు జిల్లాలో మొత్తం 25542 మంది విద్యార్థిని విద్యార్థులు హాజరు అవుతుండగా వారి కోసం 130 పరీక్ష కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశామని చెప్పారు. అలాగే 130 మంది టీటీ చూపడం, 130 మంది డివ్యామెంట్ అధికారులను నియమించామని చెప్పారు జిల్లా పరిశ్రమ ఎలాంటి అవకతవలకు జరుగకుండా 5 మంది ప్లెయింగ్ స్కూలులను నియమించామని చెప్పారు. ఈ పరీక్షలు ఉదయం 9.30 నుండి మధ్యహ్నం 12.45 వరకు నిర్వహించడం జరుగుతుందని చెప్పారు. విద్యార్థులకు తమ హాల్ టికెట్లు అసైన్ చేసేలా చేసుకునే అవకాశం కూడా కల్పించామని చెప్పారు. పరీక్షా హాల్ కి విద్యార్థులు అరగట ముందే చేరుకోవాలని చెప్పారు. పరీక్ష కేంద్రాల వద్ద 144 సెక్స్ విధించామని చెప్పారు. అలాగే పరీక్ష కేంద్రాలను అసక్తి ఉన్న జిరాక్కు సంబంధం మూసి వేయాలని అదేశించామని చెప్పారు. ఈ పరీక్షలకు రెగ్యులరు విద్యార్థులతో పాటు ప్రవీణ విద్యార్థులు కూడా హాజరు అవుతున్నారని చెప్పారు. పరీక్ష కేంద్రాల్లో ఎలాంటి సెల్ ఫోన్ అనుమతించాదని చెప్పారు. ఒక్క వీటిని మాత్రం అనుమతి ఉంటుందని చెప్పారు. అలాగే 10వ తరగతి పరీక్షలకు హాజరు అయ్యే విద్యార్థులు



హాల్ టికెట్లు చూపిస్తే అర్హిని బస్సుల్లో ఉచితంగా తీసుకుని తిరిగి తీసుకుని వెళ్లాలి చెప్పారు. అలాగే పరీక్ష వ్రాస్తున్న విద్యార్థులకు, వైద్య సౌకర్యాలను అలాగే మంచినీటి సౌకర్యాలను పరీక్ష కేంద్రాల్లో ఏర్పాటు చేశామని డి.కా.ఓ. స్పష్టం చేశారు.

నేను ఆసుపత్రికి వెళ్లి బాధితున్ని పరామర్శించాను..!

: ఏపీఎ్ జయంతి

మిడుతూరు మార్చి 13 ప్రభాతవార్త:
మండలంలోని తలముడిపి గ్రామానికి చెందిన ఉపాధి కూలీ రంగస్వామిని మిడుతూరు నర్తక ఆసుపత్రికి వెళ్లి పరామర్శించడం జరిగిందని ఏపీఎ్ జయంతి ఆస్కారు. ఇటీవల తలముడిపి గ్రామంలో కరువు పని చేస్తుండగా పెద్ద రంగస్వామి పై తేనెటీగలు దాడి చేయడంతో అతను అస్పత్రుకు గురికాగా మిడుతూరు నర్తక ఆసుపత్రికి చికిత్స చేశారు. అదే రోజు నేను రంగస్వామిని పరామర్శించి ఆరోగ్య పరిస్థితి తెలుసుకుని మంచి వైద్యం అందించాలని డాక్టర్లను కోరానని ఏపీఎ్ చెప్పారు. సంబంధిత విషయాన్ని కూడా తమ పై అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని చెప్పారు. బాధితుడు రంగస్వామి ఆరోగ్య పరిస్థితి మెరుగైనట్లు తెలిసింది.

తృటిలో తప్పిన పెనుప్రమాదం

-కారు బోల్తా.. -నలుగురికి గాయాలు



చాగలమల, మార్చి 13, ప్రభాతవార్త
కర్నూలు-కడప జాతీయ రహదారిపై చాగలమల మండలంలోని నగల పాడు గ్రామం వద్ద కారు బోల్తాపడి నలుగురు తీ ప్రాంగా గాయపడ్డారు. ఈ ఘటనలో తెల్లవారు రూమును చోటుచేసుకుంది. వివరాలకి వెళితే... బనగానపల్లెకు చెందిన వారు తిరుపతిలో ధైవదర్శనం చేసుకుని తిరిగి వెళ్తుండగా నగలపాడు వద్ద కారు అదుపుతప్పి భవనానికి బోల్తాపడింది. ఈ ఘటనలో రాజారెడ్డి, హర్షకు తీ ప్రాంగాయినాయి. మరో ఇద్దరు నర్తకాలు గాయపడ్డారు. గాయపడిన వారిని బోల్తాపడిన కారులో ఆక్సిజన్ ప్రభుత్వ సమన్వయ తరఫున నిర్వహించారు. సమాచారం ముందుకున్న పోలీసులు ఘటనాస్థలానికి చేరుకుని విచారణ చేపట్టారు.

హాసింగ్ బోర్డు ముఖ్యధ్యక్షుల ప్రారంభించిన మాండ్ర



నందికోటగూరు, మార్చి 13, ప్రభాతవార్త:
హాసింగ్ బోర్డు కాలనీ ఏర్పడి ఎన్నో ఏళ్లు అయిన కాలనీ గుర్తింపు ముఖ్యధ్యక్షుల రేకపోవడంపై 26వ వార్షిక కౌన్సిలర్ మండలివాణి చొరవతో కాలనీ గుర్తింపు వచ్చేలా నూతన ముఖ్యధ్యక్షుల నిర్వహించారు. గురువారం కౌన్సిలర్ మండలివాణి అధ్యక్షులలో నంద్యాల పార్లమెంట్ టీడీపీ ఇన్చార్జ్ మాండ్ర శివారెడ్డి, పూజలు చేసి ప్రారంభించారు. అలాగే కాలనీలో విద్యుత్ సమస్య తీవ్రతకుండా అడనపు నూతన విద్యుత్ ట్రాన్స్మిషన్ లైన్లను అమలు చేశారు. ఎంతో కాలంగా విద్యుత్ సమస్యతో ఇబ్బంది పడేవారమని వార్షిక కౌన్సిలర్ ట్రాన్స్మిషన్ మండలివాణి పరిష్కారం అయిందని కాలనీవాసులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎన్.బి.బి, మున్సిపల్ చైర్ మెన్ మొల్ల రత్నాని, కౌన్సిలర్లు మొల్ల జాకీర్ హుస్సేన్, ధర్మారెడ్డి, ఆశోక్ నారాయణ, జి.బాస్కరెడ్డి, మాజీ ఎం.పి.పీ.వీరం ప్రసారెడ్డి, టీడీపీ నాయకులు మండలి రవింద్రారెడ్డి, దేశ్లక్ష్మి శ్రీనివాసులు, యర్ర మతం మల్లికార్జునరెడ్డి, రజనీకామారెడ్డి, లింగమయ్య, రమేష్, అబ్దుల్లా, ప్రొఫెసర్లు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గుండెపోటుతో వలస కూలీ మృతి

- టీడీపీ నాయకులు ఆర్థిక సహాయం



పెద్దకటబూరు, మార్చి 13, ప్రభాతవార్త
బ్రతుకు తెరువు కోసం బెంగళూరుకు వలస వెళ్లిన చిన్నకుంటల గ్రామానికి చెందిన హరిజన నరసప్ప (54) మృతిచెందారు. గ్రామస్థులు తెలిపిన వివరాల మేరకు నరసప్ప గత కొంతకాలంగా కుటుంబాన్ని పోషించుకునేందుకు బెంగళూరుకు వలస వెళ్లడానికి అక్కడ సిమెంటు పని చేస్తూ జీవనం కొనసాగించేవాడన్నారు. ఆకస్మాత్తుగా గుండెపోటు రావడంతో కోలుకోలేక మృతిచెందారన్నారు. సమాచారం తెలుసుకున్న టీడీపీ సీనియర్ నాయకులు సిద్దిప్ప, వీరప్పగడ్, సీటి సంఘం అధ్యక్షుడు వాకలి నారాయణ, చంద్ర, మాజీ ఎంపీటి సభ్యులు కేశవ్ గురువారం నరసప్ప మృతదేహాన్ని పరామర్శించి నివాళులర్పించారు. మట్టి ఖర్చులకుగాను నరసప్ప కుటుంబ సభ్యులకు రూ.5వేలు ఆర్థిక సహాయం చేశారు. గుండెపోటుతో నరసప్ప ఆకస్మాత్తుగా మృతిచెందడం బాధాకరమని వారి కుటుంబానికి తెలుగుదేశం పార్టీ అండగా ఉంటుందన్నారు.

మృతురాలి కుటుంబానికి అండగా ఉంటా



కోత్వల్లె, మార్చి 13, ప్రభాతవార్త
కోత్వల్లె మండలంలోని మునలిమడుగు గ్రామంలో బుద్ధవారం అన్నలదాసు ప్రభులమ్మ (63) అనారోగ్యంతో మృతిచెందారు. గురువారం నందికోటగూరు మాజీ ఎమ్మెల్యే తోగురు అర్చర్ మునలిమడుగు గ్రామానికి వచ్చి మృతురాలి కుటుంబ సభ్యులకు పరామర్శించారు. ముందుగా మృతదేహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళి అర్పించారు. మృతురాలి కుటుంబానికి ఎట్టాత్తు అండగా ఉంటామన్నాడు. మృతురాలి కుటుంబానికి ప్రభుత్వం నుంచి వచ్చే ఆర్థిక సహాయం సహకారాలు ఇచ్చి ఆదుకోవాలన్నాడు.

8వ జాబ్ మేళాను ప్రారంభించిన నంద్యాల జిల్లా టీడీపీ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్.ఎం.డి. ఫిరోజ్



నంద్యాల, మార్చి 13, ప్రభాతవార్త, ప్రతినిధి
గ్రామీణ, పట్టణ ప్రాంతాల్లో ఉన్న నిరుద్యోగ యువతకు యువకులకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించడమే లక్ష్యంగా నంద్యాలలో 8వ సారి జాబ్ మేళాను నిర్వహించినట్లు నంద్యాల జిల్లా టీడీపీ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్.ఎం.డి. ఫిరోజ్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా స్టాక్ గవర్నమెంటు డిగ్రీకళాశాల, బొమ్మల సత్రం నందు శ్రీకాంతరెడ్డి, ఆస్పర్ అహ్మద్, సబ్బన్న, మస్తానవలీ, హుస్సేన్, డిగ్రీకళాశాల ప్రెసిడెంట్ డా. శశికళ, 36వ వార్షిక టీడీపీ ఇంచార్జ్ మారుతిప్రసాద్ అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన జాబ్ మేళాకు ముఖ్య అతిథిగా ఎన్.ఎం.డి. ఫిరోజ్ హాజరై జాబ్ మేళాను ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ నంద్యాల నియోజకవర్గ, చుట్టుప్రక్క ప్రాంతాల నిరుద్యోగ యువతీ యువకులు ఈ జాబ్ మేళాను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఐదు కంపెనీలు జాబ్ మేళాలో పాల్గొని సుమారు 230కి పైగా ఉద్యోగావకాశాలు కల్పించారున్నారు. నిరుద్యోగులు నిరుత్సావలదాల్చిన అవసరంలేదన్నారు. ప్రతినెల జాబ్ మేళాను నిర్వహింు మున్నారు. 20లక్షల ఉద్యోగాలు ఐదు సంవత్సరాల్లో ఇవ్వాలన్నది టీడీపీ ఆశయమన్నారు. ఈ ఆశయానికి అనుగుణంగా మంత్రి నారాలోకేశ్ సారధ్యంలో అనుకున్నది సాధిస్తామని, ప్రతి నిరుద్యోగికి ఉద్యోగ అవకాశం కల్పించే బాధ్యత తీసుకుంటామన్నారు అలాగే తనకు తెలిసిన హైదరాబాద్ కంపెనీని కూడ నంద్యాలకు తీసుకువచ్చి జాబ్ మేళా నిర్వహిస్తామని తెలియజేశారు. గతంలో ఏడుసార్లు నిర్వహించిన జాబ్ మేళాలో 27కంపెనీలు 186 ఉద్యోగావకాశాలు కల్పించారున్నారు. అందులో 524 మంది ఉద్యోగాలు పొందారని ఎన్.ఎం.డి. ఫిరోజ్ తెలియజేశారు.

శ్రీ దుర్గా భోగేశ్వరంలో ఘనంగా 16 రోజుల పండగ

- రథ మండపంలోకి చేరిన దుర్గా భోగేశ్వరస్వామి రథం - యథా స్థానంలోకి రథం

- 8వ నామస్మరణతో మార్చి 13న భోగేశ్వరం
గడివేముల, మార్చి 13, ప్రభాతవార్త: మండలంలోని శ్రీ దుర్గా బభగేశ్వర ఆలయంలో మహాశివరాత్రి వర్సెదిన రోజున నూతన కళ్యాణ వహనం చేసిన శ్రీ దుర్గానామేశ భోగేశ్వరస్వామి వార్ష 16 రోజుల పండగ వేడుకలను వైభవంగా నిర్వహించారు. గురువారం ఆలయ అర్చకులు శ్యాంసుందర్ కర్మ పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ముందుగా మూలపూజలైన శ్రీ దుర్గా నామేశ భోగేశ్వరస్వామి వార్షకు విశేష అభిషేకాలను నిర్వహించారు. శాంతి కళ్యాణం అనంతరం అంతురార్చనలకు షోడోపవారములు నిర్వహించి ఉద్యానన నిర్వహించారు. విశేష నివేదనం నిర్వహించి అంతురాలను ప్రదర్శనగా తీసుకొచ్చి పుష్పరిజిలలో నిమజ్జన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. అనంతరం రథశాల వద్దకు చేరుకుని రథానికి పూజలు నిర్వహించి రథాంగ దేవతలకు ఉద్యానన పలికారు. దీంతో పధాపరలు దీక్ష విరమణ జరిగినట్లు వేద పండితులు తెలిపారు. మండలంలోని వివిధ గ్రామాలకు చెందిన భక్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని రథాన్ని తోస్తూ తిరిగి రథ మండపంలోకి చేర్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ఉపాధ్యక్షులు ఎల్.రామసుబ్రహ్మణ్యం, అలయ అర్చకులు శ్యాంసుందర్ కర్మ, గిదికర్ల, పురోహితుడు శంకీశ్వర్లు, అలయ నిపుణుల రమణ, ధర్మకర్తలు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



19న గద్దెరాళ్ల మారెమ్మవ్వ దేవర

- ప్రత్యేక ఆకర్షణగా పల్లెదొడ్డి బోనాలు - దేవర ఉత్సవాలకు లక్షలో తరలిరానున్న భక్తులు
- దేవర ఉత్సవాల్లో పాల్గొనే భక్తులకు అన్ని సౌకర్యాలు కల్పిస్తాం - దేవదాయశాఖ ఈసో వీరయ్య



దేవనకొండ, మార్చి 13, ప్రభాతవార్త:
ఈనెల 19వ తేదీన గద్దెరాళ్ల మారెమ్మవ్వ దేవర వైభవంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు దేవదాయశాఖ కార్యనిర్వహణాధికారి వీరయ్య తెలిపారు. కర్నూలు జిల్లా దేవనకొండ మండలంలోని పల్లెదొడ్డి వందాయతీలోని గద్దెరాళ్ల గ్రామంలో వెలిసిన మారెమ్మవ్వ దేవర ఆత్మ్యం వైభవంగా జరుగుతుంది. ఈ జాతరను తిలకించడానికి రాష్ట్రం నుంకొంకూడా పొరుగు రాష్ట్రాలైన తెలంగాణ, కర్ణాటక, కేరళ, మహారాష్ట్రల నుంచి లక్షలాది మంది భక్తులు హాజరవుతారు. ప్రతియేటా జాతర ముగిసిన వెంటనే ఒక దున్నపోతును మారెమ్మవ్వగ్రామం గ్రామప్రజలు నిర్మించి వదులుతారు. ఈ దున్నపోతు ఎవరిపాతం మేత మేసిన వారి పంటలు బాగా పస్తాయని వారి నమ్మకం. జాతర రోజు దున్నపోతును బలిపెట్టిన తర్వాతనే జాతర జంతువులను బలిపెట్టడం జరుగుతుంది. వివిధ గ్రామాల నుంచి వచ్చిన భక్తులు అమ్మవారికి తమ జంతువులను బలిపెట్టి వారి మొక్కులను తీర్చుకోవడం జాతర ప్రత్యేకత.
- గద్దెరాళ్ల మారెమ్మవ్వ దేవరకు 250 అడుగుల ఎత్తు ఉన్న బండరాయిపై అమ్మవారు గద్దె రూపంలో కూర్చోని ఉత్సవాలను హూసి అనందిస్తారని ఇక్కడి భక్తుల విశ్వాసం. నియమ, నిష్పలతో ఉన్న భక్తులకు మాత్రమే అమ్మవారి గద్దె వందాయతీలోని గద్దెరాళ్ల గ్రామంలో వెలిసిన మారెమ్మవ్వ దేవర ఆత్మ్యం వైభవంగా జరుగుతుంది. ఈ జాతరను తిలకించడానికి రాష్ట్రం నుంకొంకూడా పొరుగు రాష్ట్రాలైన తెలంగాణ, కర్ణాటక, కేరళ, మహారాష్ట్రల నుంచి లక్షలాది మంది భక్తులు హాజరవుతారు. ప్రతియేటా జాతర ముగిసిన వెంటనే ఒక దున్నపోతును మారెమ్మవ్వగ్రామం గ్రామప్రజలు నిర్మించి వదులుతారు. ఈ దున్నపోతు ఎవరిపాతం మేత మేసిన వారి పంటలు బాగా పస్తాయని వారి నమ్మకం. జాతర రోజు దున్నపోతును బలిపెట్టిన తర్వాతనే జాతర జంతువులను బలిపెట్టడం జరుగుతుంది. వివిధ గ్రామాల నుంచి వచ్చిన భక్తులు అమ్మవారికి తమ జంతువులను బలిపెట్టి వారి మొక్కులను తీర్చుకోవడం జాతర ప్రత్యేకత.



బోనాలు బయలుదేరక ముందే పల్లెదొడ్డిలో ఈడిగ రాజాబ్ నెగ్గడం ఇంట్లో నుంచి ఘట్టంలో తీసుకొని వచ్చి మారెమ్మవ్వ కట్ట దగ్గర ఘట్టాన్ని పెట్టి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం గద్దెరాళ్లకు ప్రతి ఇంటి బోనంబండలలో బయలుదేరుతారు. పల్లెదొడ్డి బోనం కుండలను మూడవసారికి యావత్తు భక్తుల దృష్టి అంతా బోనంబండలపైనే ఉంటుంది.
- దేవరకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసే :
గద్దెరాళ్ల మారెమ్మవ్వ దేవరకు తరలివచ్చే భక్తులకు తాగునీరు, మరుగుదొడ్డు, బారీకెట్లు, వైద్య సదుపాయం, చలువపందిళ్లతో తదితర సౌకర్యాలు కల్పిస్తున్నట్లు దేవదాయశాఖ కార్యనిర్వహణ అధికారి వీరయ్య తెలిపారు. 18వ తేదీ అమ్మవారి ఉత్సవ విగ్రహాల ఊరేగింపు, స్వామివార్ష కళ్యాణోత్సవం, పూతన ఆభిషేకం అలంకారం, తమపని కళ్యాణం, మహామంగళహారతి, రాత్రి 12 మంది ఆరుకట్టు దారులతో గ్రామోత్సవం, 19న తెల్లవారుజామున బలిపెట్టడం కార్యక్రమం, నియంత్రం 3 గంటల నుంచి అమ్మవారి బోనాల ఉత్సవం పల్లెదొడ్డి నుంచి గద్దెరాళ్ల వరకు, 20న మహామంగళ హారతి మరియు ఉత్సవాల ముగింపు కార్యక్రమాలు నిర్వహింున్నట్లు తెలిపారు.

బండలగుడు పోటీలు ప్రారంభం



చాగలమల, మార్చి 13, ప్రభాతవార్త
మండలంలోని పెద్దవంగలి గ్రామంలో హజరత్ దస్తగిరి స్వామి ఉరుసు సందర్భంగా నిర్వహిస్తున్న బండలగుడు పోటీలను గురువారం దర్గామీటి సభ్యులు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బోటీల్లో 11లక్షల వ్యవభూజములు పాల్గొంటున్నారన్నారు. గెలుపొందిన వ్యవభూజములకు మొదటి బహుమతి రూ.40,116 దస్తగిరిస్వామి తరఫున, రెండవ బహుమతి రూ.30,116 బిందలవెరువు తూడేతులనుబ్బారాయుడు, మూడవ బహుమతి రూ.20,116 చాగలమల అచ్చుకట్ల మామవర్రేష్, అలాగే రూ.5000, దాదాబీర్ ఆరు, ఏడు బహుమతులకు సంబంధించి రూ.3,000, రూ.2,000 అందజేస్తున్నారన్నారు. ప్రశాంతంగా ఉరుసు నిర్వహించేందుకు పోలీసుబందోబస్తు ఏర్పాటుచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దర్గామీటి సభ్యులు పాల్గొన్నారు.